

ANEXA Nr. 4

INFORMAȚII PUBLICE PRIVITOARE LA CONCURSURI

	Română
Universitatea	Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca
Facultatea / Structura organizațională de conducere	Facultatea de Litere
Departamentul / Unitatea organizațională	Departamentul de Literatură Comparată
Poziția în statul de funcții	7
Funcția	Lector universitar dr.
Disciplinele din încercătura postului/ ariile de cercetare, așa cum figurează în statul de funcții	Hermeneutici ale imaginii; Curs de literatură comparată: Poetici comparate; Curs de literatură comparată: Omul politic și literatura; Seminar de cercetare
Domeniul științific	Filologie
Descrierea postului scos la concurs	<p>Disciplinele de concurs din încercătura postului presupun abordări complexe care ating teorii multiple, legate de ficțiune, poetici comparate, hermeneutici ale imaginii, interconectarea dintre literatură și politică, precum și metodologii de cercetare. Această abordare interdisciplinară presupune o importantă capacitate de sinteză și de speculație, precum și un discurs polivalent al candidatului.</p> <p>Raportat la cerințele postului, condițiile pe care trebuie să le întrunească candidații sunt următoarele:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Doctorat în domeniul filologiei. 2. Experiență didactică în domeniul filologie, în literatură comparată și în disciplinele presupuse de încercătura postului. 3. Experiență de cercetare în domeniul filologie, specializarea literatură, dovedită de publicații și granturi. 4. De asemenea, candidații trebuie să aibă palmaresul științific în concordanță cu domeniul filologic, respectiv cu specializarea în cercetare prevăzută în anunțul concursului: <p>În mod specific, pentru ocuparea funcțiilor de lector universitar / șef de lucrări și cercetător științific III (CS III), este necesară îndeplinirea unuia dintre următoarele criterii științifice alternative: a. calitatea de autor a 8 lucrări științifice (articole / capitole în cărți / cărți), indexate în WosS/Scopus/Erih Plus (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole / cărți) sau calitatea de autor/coautor a 10 lucrări științifice (articole / capitole în cărți / cărți) indexate în WoS/Scopus/Erih Plus (pentru articole) sau apărute la edituri de prestigiu din țară sau străinătate (pentru capitole / cărți) (din care pentru cel puțin 4 lucrări, candidatul trebuie să fie autor unic); b. pentru domeniile sociale și umaniste, una dintre următoarele alternative: calitatea de autor sau coautor al unui număr de 2 cărți (dintre care una ca autor unic) sau calitatea de autor a 4 capitole științifice în volume colective sau calitatea de autor sau coautor a 6 capitole științifice în</p>

	<p>volume colective (din care 2 capitole ca autor unic). Vor fi luate în considerare numai capitolele și cărțile indexate în Book Citation Index (WoS) sau disponibile în cel puțin 50 biblioteci indexate în catalogul internațional Karlsruher Virtueller Katalog (KVK).</p>
Atribuții	<ol style="list-style-type: none"> 1. Susținerea cursurilor și seminarelor din încărcătura postului. 2. Consultații și tutoriat academic. 3. Activități de evaluare și verificare pe parcurs. 4. Îndrumare academică pentru elaborarea de lucrări științifice. 5. Organizare de manifestări științifice în cadrul Departamentului de literatură comparată. 6. Cercetare științifică în conformitate cu standardele de excelență ale facultății.
Perioada de înscriere la concurs	28.11.2024-08.01.2025
Data și ora susținerii probei orale	30.01.2025, 10:00
Locul susținerii probei orale (adresa Facultății/ Institutului și sala)	Facultatea de Litere, str. Horea 31, Cluj-Napoca Sala Zaciu
Descrierea probei orale	<p>Prelegerea/ proba orală de 30 de minute va avea loc pe 30 ianuarie 2025, cu începere de la ora 10:00, în sala Zaciu a Facultății de Litere. Proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și/ sau a publicului.</p> <p>Pentru posturile de lector universitar și șef de lucrări proba orală constă în susținerea unui curs, în funcție de natura postului, cu tema stabilită în condițiile art.17, alin (1), lit b) din prezenta metodologie de către comisia de concurs. (Comisia stabilește, pe baza tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale pentru posturile de asistent de cercetare științifică, asistent universitar, cercetător științific, lector universitar, șef de lucrări, cercetător științific gradul III și o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs).</p>
Tematica și bibliografia probelor de concurs	<p>TEMATICĂ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Represiune și rezistență în proza secolelor XX-XXI 2. World literature, orientalism deconstruit și periferalitate 3. Estetică modernă și postmodernă 4. Simulacru și spectacol. Hermeneutici ale imaginii. <p>BIBLIOGRAFIE</p> <p>Baudrillard, Jean, Simulacre și simulare, traducere Andi Păcurar, Idea, Cluj-Napoca, 2008 Casanova, Pascale, Republica mondială a literelor, București, Art, 2016 Călinescu, Matei, Cinci fețe ale modernității. Modernism, avangardă, decadență, kitsch, postmodernism, Iași, Polirom, 2017</p>

	<p>Debord, Guy, Societatea spectacolului, traducere Cristina Săvoiu, București, RAO, 2011</p> <p>de Micheli, Mario, Avangarda artistică a secolului XX, București, Meridiane, 1968</p> <p>Hutcheon, Linda, Poetica postmodernismului, București, Univers, 2002</p> <p>Levi, Primo, Mai e acesta oare un om?, traducere de Doina Condrea-Derer, București, Editura Art, 2018</p> <p>Sîrbu, Ion D., Adio, Europa! (la condition roumaine), ediția a patra, Târgu Jiu, Editura Măiastra, vol. I, 1992, vol. II, 1993</p> <p>Petrescu, Liviu, Poetica postmodernismului, Pitești, Paralela 45, 2003</p> <p>Said, Edward, Orientalism, București, Amarcord, 2001</p> <p>Soljenișin, Alexandr, O zi din viața lui Ivan Denisovici, traducere de Nina Grigorescu, București, Editura Humanitas, 2008</p> <p>Todorova, Maria, Balcanii și balcanismul, București, Humanitas, 2000</p> <p>Ulițkaia, Ludmila, Imago, traducere de Gabriela Russo, București, Editura Humanitas, 2016</p>
<p>Descrierea procedurii de concurs</p>	<p>Pentru postul de lector universitar, concursul constă în</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. evaluarea dosarului candidatului, în 30 ianuarie 2025, pe baza consultării comisiei de concurs întrunite la Facultatea de Litere la ora 09:00, ai cărei membri au studiat în prealabil dosarele acestora. 2. prelegere/ probă orală de 30 de minute, pe 30 ianuarie 2025, cu începere de la ora 10:00, în sala Zaciuc a Facultății de Litere. Proba conține în mod obligatoriu și o sesiune de întrebări din partea comisiei și/ sau a publicului. <p>Pentru posturile de lector universitar și șef de lucrări proba orală constă în susținerea unui curs, în funcție de natura postului, cu tema stabilită în condițiile art.17, alin (1), lit b) din prezenta metodologie de către comisia de concurs. (Comisia stabilește, pe baza tematicii și bibliografiei de concurs, tema prezentării probei orale pentru posturile de asistent de cercetare științifică, asistent universitar, cercetător științific, lector universitar, șef de lucrări, cercetător științific gradul III și o comunică candidaților cu 48 de ore înaintea susținerii probei prin e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății, cu menționarea datei și orei afișării, sub semnătura președintelui comisiei de concurs)</p> <p>În evaluare, dosarul candidatului prezentând realizările profesionale ale acestuia contează în proporție de 75%, iar susținerea prelegerii publice/ probei orale deține o pondere de 25% din nota finală propusă prin referatul individual de apreciere întocmit de fiecare membru al comisiei de concurs. În evaluarea activității științifice se va ține cont de calitatea publicațiilor și contribuțiile candidaților în raport cu exigențele prevăzute în norma didactică sau de cercetare.</p> <p>Președintele comisiei va prezenta dosarul fiecărui candidat. Comisia formată din specialiști în aria</p>

	<p>disciplinară a postului aflat în concurs va analiza dosarul candidatului, va acorda punctajul ce revine pentru fiecare componentă a acestuia, conform normelor în vigoare și va aprecia dacă dosarul întrunește standardele calitative și profesionale necesare.</p> <p>Fiecare candidat va prezenta o prelegere pe tema propusă și comunicată pe e-mail și prin afișarea pe pagina web a facultății cu 48 de ore înainte susținerii probei orale, ilustrând propria viziune asupra temei.</p> <p>Comisia va aprecia calitatea prezentării și va pune întrebări insistând asupra specificului disciplinelor din încărcătura postului și din domeniului studiilor de literatură comparată, precum și asupra didacticii particulare a acestora.</p> <p>Comisia evaluează candidatul din perspectiva următoarelor aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului, în relație cu disciplinele postului pentru care candidează - capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători - competențele didactice ale candidatului, pentru posturile care prevăd activități didactice - capacitatea candidatului de a transfera cunoștințele și rezultatele sale către mediul economic sau social ori de a populariza propriile rezultate științifice; -capacitatea candidatului de a lucra în echipă și eficiența colaborărilor științifice ale acestuia, în funcție de specificul domeniului candidatului; - capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare; -experiența profesională a candidatului în alte instituții decât instituția organizatoare de concurs; <p>Membrii comisiei completează documentele de concurs conform metodologiei și afișează rezultatele pe pagina web a facultății.</p>
Perioada de comunicare a rezultatelor	30.01.2025-31.01.2025
Perioada de depunere a contestațiilor	03.02.2025-05.02.2025
Salariul minim de încadrare a postului la momentul angajării	7699
Lista completă a documentelor pe care candidații trebuie să le includă în dosarul de concurs	https://www.ubbcluj.ro/ro/infoubb/posturi_vacante/posturi_didactice_perioada_nedeterminata
Adresa la care trebuie trimis dosarul de concurs	Registratura Universității “Babeș-Bolyai”, (camera P20), str. M. Kogălniceanu nr. 1, Cluj-Napoca